
 

 

Ata da 40ª (quadragésima) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de dois 

mil e vinte, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Cariacica, em 19 de outubro de 2020. Às quinze horas do dia treze de outubro 

de dois mil e vinte, na plataforma digital Zoom, transmitida pelas 

plataformas digitais da Câmara Municipal de Cariacica, sob a Presidência do 

Vereadora Ilma Chrizostomo Siqueira, 1º Secretário o Vereador Jorge da 

Rocha e 2º Secretário o Vereador Itamar Freire. Procedeu-se a chamada para 

verificação de quórum e a abertura dos trabalhos com a presença dos 

Vereadores: Amarildo Araújo, André Lopes, Broinha, Cesar Lucas, Edson 

Nogueira, Ilma Chrizostomo Siqueira, Itamar Freire, Jorge da Rocha, Léo do 

IAPI, Lelo Couto, Renato Machado, Romildo Alves, Sérgio Camilo, 

Professor Elinho, Welligton Silva justificou-se a ausência do vereador Edgar 

do Esporte. Havendo quórum, aberta a sessão em nome de “Deus”, com a 

leitura do versículo bíblico, Gálatas 5:22.  Logo, foi solicitado pelo 

Presidente a leitura do expediente: Requerimento N° 176/2020 Autor: 

Professor Elinho - Requer informações detalhadas sobre o Pregão Presencial 

nº 001/2020, visando a contratação de serviços de transmissão televisiva em 

canal aberto digital de videoaulas com conteúdo pedagógico; Requerimento 

N° 177 /2020 Autor: Professor Elinho - Requer informações detalhadas 

acerca da destinação dos valores pagos por artistas e instituições públicas e 

privadas referentes à utilização do teatro localizado no Centro Cultural Frei 

Civitella; Moção N° 45 /2020 Autor: Jorge da Rocha Cardoso - MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO a VALDECI FERREIRA VIEIRA (MESTRE 

VALDECI), pela relevante trajetória de fomento cultural em nosso 



município como como articulador e defensor de nosso patrimônio imaterial 

“Carnaval de Congo de Máscaras”; Moção N° 46 /2020 Autor: Jorge da 

Rocha Cardoso - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a DEJANIRA 

SIQUEIRA VIEIRA, pelo apoio e defensa essenciais à manutenção cultural 

do “Carnaval de Congo de Máscaras” e todas as suas manifestações; Moção 

N° 47 /2020 Autor: Jorge da Rocha Cardoso - MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO a FABIANA SIQUEIRA VIEIRA, por sua trajetória 

de superação e articulação em defesa de nosso patrimônio cultural imaterial 

“Carnaval de Congo de Máscaras” e suas manifestações; Indicação N° 296 

/2020 Autor: Professor Elinho - Solicita à Prefeitura Municipal que proceda 

a afixação de cartaz, nos órgãos da Administração Pública Direta e Indireta, 

contendo informações sobre a Lei Federal nº 14.064/2020, no âmbito do 

município de Cariacica; Indicação N° 297 /2020 Autor: Professor Elinho - 

Solicita ao Poder Executivo Municipal crie a Campanha “Câncer Não Faz 

Quarentena”, reforçando a importância da busca pela manutenção do 

tratamento durante a pandemia, além de ações efetivas para tratamento da 

doença; Indicação N° 298 /2020 Autor: Renato Machado - Proceder com 

Câmera de Vídeo Monitoramento, na Avenida Fernando Antônio, dentro da 

praça do Bairro de Sotelândia, neste Município. Logo após, solicitou-se ao 

1º secretário que faça a verificação de quórum, havendo quórum, procedeu-

se para a leitura e votação dos processos constantes da pauta da ordem do 

dia: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Veto N° 4 /2020 - Comunico a Vossa 

Excelência que, nos termos do §2° do artigo 57 da Lei Orgânica Municipal , 

decidi vetar totalmente o Projeto de Lei N° 153, de 2019, que Dispõe sobre 

o fornecimento de absorventes menstruais nas escolas municipais de ensino 

fundamental -( EMEF) de Cariacica, e dá outras providências. Colocada a 

matéria em discussão, foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Veto N° 

3 /2020 Autor: Executivo Municipal - Comunico a Vossa Excelência que, 

nos termos do §2º do art. 57 da Lei Orgânica Municipal, decidi vetar 



totalmente o Projeto de Lei nº 85, de 2019, que "Torna obrigatório em 

estabelecimentos comerciais do tipo shopping center com mais de 30 lojas, 

dispor aos clientes, serviço ambulatório". Colocada a matéria em discussão, 

teve cinco votos favoráveis e cinco votos contrários. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. Projeto de Lei Executivo N° 27 /2020 Autor: Executivo 

Municipal - Mensagem de Nº 40/2020 - Projeto de Lei Nº 20/2020 - Dá 

denominação ao Pronto Atendimento e a Unidade de Saúde do Bairro Flexal 

II, nesta cidade. Colocada a matéria em discussão, foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.  Projeto de Lei Legislativo N° 47 /2020 Autor: 

Welington Silva (PRTB) - DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A 

INSTITUIÇÃO AGÊNCIA ADVENTISTA DE DESENVOLVIMENTO E 

RECURSOS ASSISTENCIAIS SUDESTE BRASILEIRO, NO 

MUNICÍPIO DE CARIACICA. Colocada a matéria em discussão, foi 

aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.  Requerimento N° 176 /2020 Autor: 

Professor Elinho - Requer informações detalhadas sobre o Pregão Presencial 

nº 001/2020, visando a contratação de serviços de transmissão televisiva em 

canal aberto digital de videoaulas com conteúdo pedagógico. Colocada a 

matéria em discussão, foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.  

Requerimento N° 177 /2020 Autor: Professor Elinho - Requer informações 

detalhadas acerca da destinação dos valores pagos por artistas e instituições 

públicas e privadas referentes à utilização do teatro localizado no Centro 

Cultural Frei Civitella. Colocada a matéria em discussão, foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Moção N° 45 /2020 Autor: Jorge da Rocha 

Cardoso - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a VALDECI FERREIRA 

VIEIRA (MESTRE VALDECI), pela relevante trajetória de fomento 

cultural em nosso município como como articulador e defensor de nosso 

patrimônio imaterial “Carnaval de Congo de Máscaras”. Colocada a matéria 

em discussão, foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Moção N° 46 

/2020 Autor: Jorge da Rocha Cardoso - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 



a DEJANIRA SIQUEIRA VIEIRA, pelo apoio e defensa essenciais à 

manutenção cultural do “Carnaval de Congo de Máscaras” e todas as suas 

manifestações. Colocada a matéria em discussão, foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Moção N° 47 /2020 Autor: Jorge da Rocha 

Cardoso -MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a FABIANA SIQUEIRA 

VIEIRA, por sua trajetória de superação e articulação em defesa de nosso 

patrimônio cultural imaterial “Carnaval de Congo de Máscaras” e suas 

manifestações. Colocada a matéria em discussão, foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 296 /2020 Autor: Professor 

Elinho - Solicita à Prefeitura Municipal que proceda a afixação de cartaz, 

nos órgãos da Administração Pública Direta e Indireta, contendo 

informações sobre a Lei Federal nº 14.064/2020, no âmbito do município de 

Cariacica. Colocada a matéria em discussão, foi aprovada. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. Indicação N° 297 /2020 Autor: Professor Elinho - Solicita ao 

Poder Executivo Municipal crie a Campanha “Câncer Não Faz Quarentena”, 

reforçando a importância da busca pela manutenção do tratamento durante a 

pandemia, além de ações efetivas para tratamento da doença. Colocada a 

matéria em discussão, foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação 

N° 298 /2020 Autor: Renato Machado - Proceder com Câmera de Vídeo 

Monitoramento, na Avenida Fernando Antônio, dentro da praça do Bairro de 

Sotelândia, neste Munícipio. Colocada a matéria em discussão, foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Havendo oradores inscritos fizeram o uso da 

palavra: o vereador Renato Machado, vereador Sérgio Camilo, vereador 

Professor Elinho e o vereador Jorge da Rocha Cardoso.  Nada mais havendo 

a tratar, a senhora Presidente em exercício Vereadora Ilma Chrizostomo 

Siqueira encerrou a sessão em nome de “Deus” as dezesseis horas. Para 

constar, eu, Leticia Stofel, redatora de ata do plenário, lavrei a presente que 

após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pelo Presidente, 

1º e 2 º Secretários da Mesa Diretora. 
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